

中国队惨遭三连败

男篮亚锦赛

新华社日本德岛7月30日体育专电(记者 徐征 张华)已经取得八强席位的伊朗队在30日进行的第24届亚洲男篮锦标赛小组赛最后一场与中国队的比赛中派出替补首发,但仍以77:68战胜中国队。

由于此前两场比赛均取得了胜利,已经获得出线权的伊朗队为了锻炼新人,派出替补球员首发。尽管替补球员的实力与主力相比稍弱,但面对士气低落的中国队仍然占据微弱的优势,首节结束后以17:12领先。

中国队在第二节开始反击,利用全场紧逼的压迫式打法让伊朗队失误频频。虽然中国队仍没有解决内外线结合的问题,但边强和杨鸣等人的外线投篮帮助中国队在上半时结束将比分追成33平。

下半时伊朗队主教练雷吉科派上主力中锋艾哈达迪,这次换人立刻扭转了局势。本来内线就薄弱的中国队完全抵挡不住身高2.18米的艾哈达迪篮下的攻势,艾哈达迪上场15分钟,得到18分和8个篮板,他的表现让人赞叹不已。

伊朗队以10:0的高潮结束了第三节比赛,此时中国队已落后对手13分。在第四节里,这个差距还在不断扩大,伊朗队曾一度领先达17分之多。中国队曾利用伊朗队松懈的机会努



力追赶,无奈差距太大,最后以9分之差落败。

小组赛惨遭三连败,使中国队排名小组最后一名。中国队将在接下来的比赛中参加决定9至16名的复赛,首先迎战D组第三名中国香港队。

由于要参加正在广州和澳门举行的斯坦科维奇杯赛,称霸亚洲篮坛多年的中国男篮这次仅仅派出了二队参加亚洲锦标赛,包括王治郅、易建联等人在内的诸多明星球员都没有出现在这支国家队中。

一无所有

没有球星,可以有技术;没有技术,可以有整体;没有整体,可以有拼劲。当一支球队既没有明星,也没有技术,还没有整体,更没有拼劲的时候,那结局只能是一无所有。刚刚以三连败结束本届亚洲男篮锦标赛小组赛的中国男篮二队就是这样一支“一无所有”的球队。

自1975年中国历史上第一次参加男篮亚锦赛以来,中国男篮在14届比赛中夺得了12届的冠军,最差成绩是1985年和1997年两届比赛的第三名。也许是习惯了在亚洲赛场上“独孤求败”,以至于当中国男篮派出二队参加本届男篮亚锦赛的时候,我们依旧等待着好消息,但最终等来的却是“噩耗”——中国男篮32年来第一次无缘男篮亚锦赛淘汰赛。

虽然中国男篮二队的成员全部由中国男篮一队的“弃将”组成,但这些“弃将”在各自的俱乐部当中哪一个不是“大腕级”人物?杨鸣、易立、韩硕……这一个个在CBA赛场“呼风唤雨”的人物,在男篮亚锦赛赛场上却如“菜鸟”一般的青涩。也许这一点可以用二队中大多数球员第一次走出“国门”来解释,但不要忘记,这些男篮亚锦赛的“菜鸟”们均来自号称“世界第二大篮球职业联赛”的CBA。连亚洲都冲不出去,CBA凭什么号称“世界第二大篮球职业联赛”?

经过最近几年的包装与炒作,CBA确实比以前有着头了。但这样的看头却弥漫着越来越浓的商业味。球员的工资本以前高了,架子比以前大了,但水平却比以前臭了,男篮二队在本届男篮亚锦赛上的“一无所有”就如同一记响亮的耳光打在了孤芳自赏的中国篮球的脸上。

如火如荼的CBA对于中国篮球来说确实很新鲜,但这种新鲜对于中国篮球的发展来说又有多大促进作用?从中国男篮二队的失败中,CBA应该汲取教训,毕竟吸引眼球的花架子经不起大赛的考验。CBA承载着培育中国男篮未来的重任,别让“一无所有”再继续,CBA责无旁贷。

本报记者 陈凯

左图:7月30日,中国队队员赛后离开赛场。当日,在日本德岛举行的男篮亚锦赛小组赛,中国队以68:77不敌伊朗队,遭遇本届男篮亚锦赛开赛以来的三连败。

新华社记者 迟海峰 摄

环法赛:孔塔多夺得总冠军

新华社巴黎7月29日体育专电 2007年环法自行车赛29日落幕。在一片是否“用药”的质疑声中,美国探索频道车队的“幸运儿”、西班牙车手孔塔多夺得本届环法自行车赛总冠军。意大利车手本纳蒂夺得最后一个赛段的冠军。

美国探索频道车队成为本届环法自行车赛的大赢家,不仅荣誉车队总成绩排行榜榜首,该车队两名车手还闯入个人总排名前三名。孔塔多以91小时0分26秒的总成绩

夺得冠军,他的队友赖费尔获得第三名。比利时预言家/乐透车队的澳大利亚车手埃文斯获得亚军。

环法自行车赛官方网站报道称,本次夺冠使得孔塔多成为继安·因杜拉因1995年夺得环法赛冠军以来,第二位在这项国际大赛中夺冠的西班牙人。现年24岁的孔塔多赛后在接受法国电视台记者采访时说:“不管怎样,我终于让儿时的梦想成为了现实。我还很年轻,(夺冠)对我来说是个新的开始。”

当天进行的第二十赛段比赛全长146公里,本纳蒂在最后阶段突然发力,率先冲过了设在香榭丽舍大道上的终点,以3小时51分3秒的成绩获得赛段冠军,挪威车手胡舒伍德获得亚军,德国选手赞贝尔名列第三。

本届环法自行车赛共吸引了21支车队的189名选手参加。选手们7日出发,经过20个赛段的较量,在巴黎香榭丽舍大道上排定总名次,全程达3550公里。

本报讯(记者 陈凯)昨天,河南省棒球队与河南四季胖哥集团在河南四季同达生态园举行新闻发布会,集团将在第一年向河南省棒球队提供10万元的资金赞助,而河南省棒球队也将身披“四季胖哥”战袍征战在全国各大比赛场上。

河南省棒球队始建于1975年,曾在全国大赛中取得过不错的战绩,目前位于全国

“四季胖哥”牵手省棒球队

前六名行列。目前,我省棒球队有卜涛和张伏佳两名队员正在国家队中集训,他们将力争参加明年的北京奥运会。

四季胖哥集团作为一家热心支持河南体育事业的企业,曾赞助成立了郑上路小学少儿足球队,并连续12年对其给予赞

助。据了解,与我省棒球队“牵手”后,四季胖哥集团除了不断加强对我省棒球队的支持外,还将进一步扩大与我省其他体育项目的合作。省球类运动管理中心主任孙和平告诉记者:“我省棒球队首次获得社会力量的支持,这给球队的发展提供了更大的空间,同时也为球队实现十一运会的目标创造了条件。”



7月30日,中国国奥队在沈阳奥体中心五里河体育场进行训练,备战将于8月举行的四国足球邀请赛。新华社记者 李钢 摄

亚洲杯:因“伊”而精彩

有一种力量叫感动

历史就这样产生了,在亚洲足球圈,从来就没有什么“希腊神话”。因为人们习惯于遵守秩序,而不愿意打破和创造秩序。雅加达见证了一个新的亚洲杯霸主的诞生的时候,与此同时,伊拉克国内仍在战争的创伤中痛苦地挣扎。

有人评论说本届亚洲杯是一届最不完善的亚洲杯,其实笔者认为,正是有了比赛的悬念丛生,使得本届亚洲杯变得几乎完美,纵然有众多球队把比赛当成世界杯前的热身,但伊拉克队的存在,使本届亚洲杯变得好看,也正是伊拉克的“疯狂”,给了本届亚洲杯一个完美的结局。

从亚冠赛冠军、奥运会第四名、亚运会亚军,再到亚洲杯冠军,伊拉克的“黄金一代”在近几年里一直保持稳定。亚洲杯20多天的鏖战,伊拉克已经跻身亚洲最强之列,与澳大利亚、日本、沙特、伊朗、韩国并驾齐驱,该队明年很可能从亚洲杯为数不多的世界入场券中抢走一张。

东道主表现“新鲜”

越南、印尼、泰国原本都被视为亚洲的三流甚至末流球队,本届亚洲杯小组赛表

说不上心潮澎湃,但绝对荡气回肠,谁也没想到伊拉克居然成了亚洲王者。从小组赛一直杀到决赛,直到最后的夺冠,伊拉克的“偶然”辉煌,把本届亚洲杯抹上了绚丽的色彩。本来平淡如水的亚洲杯,正是有了伊拉克这支超级黑马的“横行”而变得扑朔迷离,更加耐人寻味……

明,他们尽管还无法彻底颠覆亚洲足球的格局,但却拉近了与一流球队之间的差距。越南队首次参加亚洲杯决赛阶段比赛便打进八强,除了天时地利的优势外,其自身水平的提高也不容忽视。虽然越南、印尼、泰国和巴林等二流球队还无法成为亚洲赛场的主角,但却已经具备了搅乱战局的实力。对于水平徘徊不前的中国队来说,在未来的世界杯预选赛中,这些球队都将是必须高度重视的对手。

新贵袋鼠更有后劲

对于亚洲杯赛来说,去年才加入亚足联的澳大利亚队是一个初来乍到的新面孔。但第一次参加亚洲杯赛的澳大利亚队便打进八强,俨然已成亚洲杯赛的一大主角。

小组赛前两轮先是被阿曼逼平,接着又被伊拉克队掀翻,似乎去年在世界杯赛上一鸣惊人的“澳洲袋鼠”已经归于平庸,

这个貌似强大的新贵给人的感觉就是也有不可忽略的致命伤。但在小组赛最后一场对东道主泰国队的比赛中,澳大利亚队开始表现出其凶猛的一面。其实与前两轮小组赛相比,澳大利亚队在对泰国队的比赛中同样没有表现出世界杯赛时的水平来,在射门等各项技术统计中澳大利亚队甚至处于下风。但场面不占优的澳大利亚队能以4:0大胜泰国,这正是其令人可怕的地方。

澳大利亚队球员拥有欧美球员一样的身体条件,而且队中多名球员在欧洲俱乐部效力,个人能力非常强,在整体配合欠佳的情况下,澳大利亚队正是凭借明显高出一筹的个人能力解决了战斗。

尽管在亚洲杯赛中没能进入四强,但澳大利亚队已经在比赛中证明了其一流球队的实力,在未来的世界杯预选赛中,澳大利亚队已经成为夺取世界杯入场券的有力竞争者。

国足反思,更要进取

就本届亚洲杯赛的成绩而言,称中国队为亚洲二流并不为过。2005年世界杯亚洲区预选赛无缘八强,今年又在亚洲杯赛中止步小组赛,中国足球上下弥漫着浓烈的悲观气息。虽然现在的中国足球整体实力无法与日本、韩国、澳大利亚抗衡,但正值当打之年的郑智、孙继海、邵佳一的个人能力与亚洲对手相比差距并不大,周海滨、毛剑卿、赵旭日、董方卓、陈涛等年轻球员也具备了成长为亚洲一流球员的潜质。对于中国队来说,如果能寻找到一名合适的教练,能最大限度地发挥出球员的应有实力,那么中国队重返亚洲一流并非奢望。

今后一段时间内,亚洲足球很可能由东亚的中、日、韩,西亚的沙特、伊朗、伊拉克,加上南边的澳大利亚和北边的乌兹别克斯坦,形成八强相争的局面,因此留给中国队绊脚的“老虎”越来越多,既然如此,我们也没必要前怕狼后怕虎,两个月的调整时间,伊拉克都能有个较大的飞跃,索性我们再相信一次中国足球吧。

本报记者 刘超峰



7月29日,中国上海选手陈奇在男子标枪决赛中以78米07的成绩获得冠军。当日,为期五天的第17届亚洲田径锦标赛在约旦首都安曼闭幕。新华社记者 简以光 摄

<p>分类资讯 投入最少 效果最好 发布时间:每日正式发布 广告垂询:66865679 67655217</p>		<p>法律服务 ●昭法律事务所 15981805673</p>		<p>房产房介 郑州海洋不动产 66666696 起名改名 ●起名改名 www.qmgn.com/68871086</p>							
<p>搬家公司 大顺 65651818 67533555 66666565 68766777 63613366</p>		<p>专业搬运钢琴 士口 63688888 66665666 63831383 67273888 63811118 65558888 66212822 63777777 66697777 66818515 65788888 66366053 63730222 63388888 二汽东风、厢货</p>		<p>利民 二七区:68888881 管城区:66666611 中原区:67111111 金水区:63929333 66515301</p>		<p>货运公司 刊登广告 65022228 龚亚非 调度车辆</p>		<p>咨询问药 治烧伤疤痕 中医专治,医院电话:61555562</p>		<p>招租 工人路与陇海路交叉口向北50米,有三层临街楼1289平方米招租,价格面谈 65128809</p>	
<p>鸿运 68753311 68715888 68761555</p>		<p>交运 63697059 68880969 66613079</p>		<p>军工搬家 67420111</p>		<p>专治膝关节病 河南亚太骨病医院 66190569</p>		<p>中西医结合告别各种鼻炎 李大夫30年来治愈肥厚性鼻炎、过敏性鼻炎、干燥性鼻炎、鼻窦炎及各种鼻窦炎和咽炎病人。电话:0371-65654452</p>		<p>家政 ●知青保姆·月嫂·护理 67680780</p>	
<p>温馨提示:使用本栏目信息请供需双方认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。</p>		<p>绿城 65788888 搬家 63688888</p>		<p>信息热线 ●人到中年 1606222 午夜密语 ●1605544 夜色撩人 1606677</p>		<p>友谊驾校 66518171 ●郑州路博览中心规模大车辆多</p>		<p>遗失 巩义市豫雄粉末冶金有限公司基本存款账户开户许可证号J4910000729701丢失,声明作废。 周凤云郑房权字第0601063570号房屋所有权证遗失,本人声明作废。如无异议,发证机关将予以补发。特此公告。</p>			